

*Пусть небо будет голубым,
Пусть в небе не клубится дым,*

*Пусть пушки грозные молчат
И пулеметы не строчат,
Чтоб жили люди, города...
Мир нужен на земле всегда!*

19 февраля 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. День воинской славы, День защитника отечества – это дань нашего уважения всем поколениям российских воинов, от древних времен до сегодняшнего дня, мужественно защищавших, оберегавших родную землю от захватчиков.

В рамках праздничной программы были рассказаны истории воинских подвигов, самоотверженных поступков, которые совершали наши мужчины, защищая Родину. Была рассказана история праздника и исполнены песни, посвящённые воинским подвигам. Зрители сердечно приветствовали руководителя музыкальной студии «Ритм» Рафката Ахмирова, а так же приглашенных гостей Василия Лысача, Игоря Баранкина и Евгения Токарева.

Вечер завершился коллективным фото на память. Весь женский коллектив Центра поздравляет дорогих мужчин с наступающим праздником День защитника отечества!

